

‘కమ్యూనిస్టు పార్టీ మరియు సంఘటిత ప్రజానీకం లేకుండా విప్లవం

సాధ్యం కాదు’

- పెరూలియన్ కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మార్క్సిస్టు-లెనినిస్టు)

వర్గపోరాటం ముఖ్యమైన దశలలో వున్నప్పుడు, అన్నిరకాల రాజకీయ సిద్ధాంత అంశాలూ సాధారణంగా తలెత్తుతాయి; ఒకవైపున నిర్దిష్ట కార్యక్రమం లేదా నిర్దిష్ట నిర్మాణం లేకుండానే “త్వరితమైన మార్పు” లేదా వేగవంతమైన పరిష్కారాన్ని కోరే అతివాద పెడధోరణులు ప్రజాఉద్యమాల నాయకత్వాన్ని చేపట్టటం; మరోవైపున సంక్షోభానికి బూర్జువా పరిష్కారం కోసం వేచిచూస్తూ, పరిణామ క్రమంలో ప్రేక్షకుని స్థితికి చేరుకున్న మితవాద పెడధోరణి తలెత్తటం జరుగుతాయి.

ఈ పెడధోరణులను ఎదుర్కొని పిసిపి (ఎమ్-ఎల్)తన స్థితిని, అలాగే ప్రస్తుత పరిస్థితు లను విహంగవీక్షణం చేస్తూ ప్రజాగ్రహాన్ని ఒకే మార్గంలో మళ్ళించటానికి తన సభ్యులు నిర్వర్తించాల్సిన కర్తవ్యాలను నిర్వచిస్తోంది. అలాగే దేశంలో మార్పుకోసం జరిగే సామాజిక పోరాటంలో కేంద్ర బిందువుగా వుండాలని కోరుతోంది.

2017 డిసెంబర్ నుండి చోటుచేసుకున్న ఘటనలు

సామాజిక హననం, దోపిడీ, అవినీతికి పాల్పడిన అల్పార్థి పుజమెరికి క్షమాభిక్ష ప్రసాదించటం; ప్రజానిరసనలు అధికంగా జరుగుతున్న ప్రాంతాలను అత్యవసర మండలాలుగా ప్రకటించటం; ‘ఒడెబ్రెక్ట్’ నుండి పెరూ దేశ రాజకీయ నాయకులకు డాలర్ల రూపంలో పెద్దమొత్తాలను లంచాలుగా అంద జేయటం; అధ్యక్షుని స్థానాన్ని భర్తీచేసేందుకు జరపాల్సిన చర్యలను దాటవేయటం; ప్రజా నిరసనలను నేరస్థభావం కలవిగా చిత్రిస్తూ కాంగ్రెస్ చట్టాలు రూపొందించటం; ‘బాలల కట్టుబానిసత్వ’ బిల్లును ఆమోదించటం; బడా బహుళశాఖ కార్పొరేషన్లు చెల్లించవలసిన పన్నులను మినహాయించటం; పార్లమెంట్ చేసే ఖర్చులు, చేసుకునే ఒప్పందాలను తనిఖీ చేయటాన్ని నిరోధిస్తూ చట్టం చేయటం; అమెరికా సైనిక బలగాల ప్రవేశానికి అధికారికంగా ఆమోదం తెలపటం-వంటి ఘటనలన్నీ పెరూ దేశ నాయకత్వం ప్రజలను ఎలా నడిపిస్తోందో తేటతెల్లంచేస్తున్నాయి. దళారీ పెట్టుబడిదారుల, బహుళశాఖ సంస్థల ప్రయోజనాలకు ప్రాతినిధ్యం వహించే ‘కాన్సియెపి’ - దేశ రాజకీయాధికారాన్ని వాస్తవానికి కలిగివుండగా, వివిధ పాలకులు, పార్లమెంటు సభ్యులు వారి కీలుబొమ్ములుగా మాత్రమే వున్నారు. అలాగే పోలీసులు, సైన్యం, నావికా, వైమానిక దళాలు కూడా నయా ఉదారవాద రాజ్యాంగ విధానానికి సమర్థకులుగా వున్నారనేది కూడా నిజం. వీరంతా పెరూ దేశ ప్రజల ప్రయోజనాలకుగానీ, జాతీయ సార్వభౌమాధికారానికి కానీ సమర్థకులుగా ఏమాత్రం లేరు.

“బూర్జువావర్గ ప్రాతినిధ్య ప్రజాస్వామ్య” మనేది హాస్యాస్పదమైనదిగా వెల్లడైంది. కార్మిక ప్రజానీకం ఈ పాలనలో మోసగింపబడి వేతన బానిసత్వంలో మగ్గిపోతున్నారు. “ప్రజలే తమ పాలకులను ఎన్నుకుంటారు”, “ప్రజలే పాలకులని, ఎన్నికైన ప్రెసిడెంట్లు లేదా ‘కాంగ్రెస్’ ప్రతినిధులు, ప్రజల ఉన్నత ఆకాంక్షలకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తారు” అని వారు ప్రకటిస్తారు. ఇది బూటకమైనదని మేం ఎప్పుడూ చెబుతూనే వున్నాం. ప్రజలు దీనిని ఈనాటికి మరింత చైతన్యయుతంగా అర్థంచేసుకున్నారు. డబ్బు చెలామణికి అనుమతించిన వివిధ పద్ధతులలో ‘కాన్సియెపి’ తన అభ్యర్థి ఎన్నిక కావటాన్ని గ్యారంటీ చేసుకోవటమనే పరిస్థితులు దేశంలో విస్తృతంగా కొనసాగుతుండటాన్ని పరిగణలోకి తీసుకున్న ప్రజలు చైతన్యయుతులవుతున్నారు. ఒక్కొక్క హుమాలా వంటి “రాడికల్” స్వభావం కలిగినవారు తదనంతర కాలంలో విదేశీ పెట్టుబడులు నిరంతరం దేశంలోకి ప్రవహించ టానికి తోడ్పడేవారిగా, లేదా అవినీతికరమైన మాజీ అధ్యక్షుడు పెడ్రో పాబ్లో కుజిన్విలాగా స్వచ్ఛమైన నయాఉదారవాద ప్రతినిధులకు నమూనాగా లొంగిపోయారు. ఒకానొక దశలో పెరూ దేశ నాయకత్వం భూస్వామ్య కులీన వర్గ ప్రయోజనాలకు ప్రాతినిధ్యం వహించింది. ప్రస్తుతం దళారీ పెట్టుబడిదారీ వర్గానికి, సామ్రాజ్యవాదుల ప్రయోజనాలకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తుంది తప్ప మరే ఇతర వర్గానికి కాదు. “పెరూ దేశం, ప్రజలందరి రాజ్యం” మాత్రం కాదు. కార్మికవర్గంపై తన సంఘటిత హింసను ప్రయోగించే పెట్టుబడిదారీ వర్గ రాజ్యమిది.

కాంగ్రెస్ లో పార్లమెంటు సభ్యుల స్థానాలను ఒకవైపు నుండి మరోవైపు మార్చటానికి, వారి ఓట్లను అమ్మటం-కొనుగోలు చేయటం ద్వారా పెట్టుబడిదారీవర్గం తన వ్యవస్థను నడుపు కుంటూ వస్తున్నది. సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో నిరుపేదలు నివసించే ప్రాంతాలలో డబ్బుతోనో లేదా మాదకద్రవ్యాల అక్రమరవాణా చేసే రాజకీయ నాయకుల సాంప్రదాయం లాగా “అంటించిన కవర్ల” ద్వారానో ఓటర్లను కొనుగోలు చేస్తారు. ప్రజల దృష్టిని మళ్ళించే జైమే బైలీ, ఆల్డో మారియాటేగు, జైమే డి ఆల్బార్నా వంటి విలేఖరుల లాగా సేవలందించే కిరాయి రచయితలను, కిరాయి టెలివిజన్ వ్యాఖ్యాతల నుపయోగించి పెట్టుబడిదారులు తమ అభ్యర్థుల ఎన్నికను ఖాయపరచుకుంటారు. అయితే వీరందరి కర్తవ్యం ఏమంటే, ఓటువేసే విధంగా ప్రజల ఆలోచనను మలిచి, వారి అసలైన ప్రయోజనాలనుండి ప్రక్కకు మళ్ళించటమే. ప్రతి శాసనసభా కాలంలో, ప్రతి అభ్యర్థి ఎన్నికలో ఇదే తీరున

జరుగుతోంది. ఈ చట్రంలో, ప్రజలు బాగా ప్రచారం కాబడిన వారిలోనుండి తమదేశ రాజకీయ నాయకులు, విదేశీ దళారులు రుద్దిన అభ్యర్థులలో ఒకరిని ఎంపిక చేస్తారు.

ప్రజావ్యతిరేకత యొక్క ముఖ్యమైన వ్యక్తీకరణలను పేర్కొనటం జరిగింది. క్షమాభిక్షకు వ్యతిరేకంగా ప్రజా ప్రదర్శనలు జరిగాయి. అవినీతిపరులు, దోపిడీదారులంతా వెళ్ళి పోవాలని ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు. సాధారణంగా వున్న అవినీతికి వ్యతిరేకంగా, యువజనులను దోపిడీకి గురిచేసే 'ఎన్ 1215' చట్టానికి వ్యతిరేకంగా ప్రజలు కదిలారు. ఈ ప్రముఖ ప్రజాపోరాట రూపాలతోపాటు, ఇప్పటికీ టెలివిజన్ ప్రచారానికి లోనైన కారణంగా పెద్ద విభాగపు ప్రజానీకంయొక్క ఆగ్రహం చాలా తక్కువ స్థాయిలో వుండి, ఈ వ్యవస్థతో సర్దుకొని కొనసాగటం మినహా ప్రత్యామ్నాయం కానక, ఇదేరీతిలో జీవించటానికి సిద్ధపడి వుంటున్నారు.

అవినీతి, పెట్టుబడిదారీ వర్గ దోపిడీ, దుర్మార్గాలకు, సామ్రాజ్యవాదుల లూటీకి వ్యతిరేకంగా ప్రజా ఉద్యమంలో అత్యంత పురోగామి విభాగం పోరాడుతోంది. అయితే, వారు ఇంకా ఇప్పటికీ ఒక స్థిరమైన కార్యక్రమం, పెట్టుబడిదారీ అనాగరికత్వానికి ప్రత్యామ్నాయంగా ఓ నిజమైన పరిష్కారంకోసం పోరాడటంలేదు. పెట్టుబడిదారీ ప్రచారాన్ని, వారి కార్మికవర్గ వ్యతిరేక కార్యక్రమ వ్యాప్తిని మనం ఇప్పటికీ ఇంకా ఓడించేలా నిర్వహించలేకపోవటమే దానికి కారణం. దోపిడీకి అంతం పలకడానికి, కార్మికవర్గ ప్రజానీకాన్ని బాధలకు గురిచేసే ఇతర దుర్లక్షణాలతోపాటు కాలవ్యం, లూటీ, నిరుద్యోగం, అవినీతివంటి వాటిని అంత మొందించటానికి ప్రజల ప్రజాస్వామ్యాన్ని, సోషలిజాన్ని స్థాపించడానికి పోరాడవలసి వుంది. దేశం ఎదుర్కొంటున్న నిరంతరాయ సంక్షోభానికి ప్రజావిప్లవకర పరిష్కారాన్ని జరుగుగా అభివృద్ధి చేయటమే మన ముందున్న కర్తవ్యం. పెడరో పాబ్లో కుజన్వి రాజీనామా తర్వాత పెట్టుబడిదారీ వర్గం సాధించిన రాజ్యాంగపరమైన పరిష్కారం ద్వారా, కార్మికవర్గం కనీసం మెరుగైన వసతులను, సాంస్కృతిక పరిస్థితులను సాధించు కోవటం కూడా సాధ్యం కాలేదు.

సంఘటిత కమ్యూనిస్టు పార్టీ లేకుండా విప్లవం సాధ్యం కాదు

జాతీయ, సామాజిక విముక్తి విప్లవాన్ని నిర్వహించటానికి, విజయవంతం చేయటానికి కార్మికవర్గపు కర్తవ్యాలలో స్వీయాత్మక పరిస్థిలైన కమ్యూనిస్టు పార్టీ నిర్మాణం అత్యంత ముఖ్యమైనది. మన వర్గ చైతన్యపు అత్యున్నత సంఘటిత వ్యక్తీకరణ, పోరాట నాయకుడు కమ్యూనిస్టు పార్టీ. కమ్యూనిస్టు పార్టీ శ్రేణులలో నిలకడగా, నిజాయితీగా కార్మికవర్గపు చారిత్రక కర్తవ్యాలు వాస్తవికరూపం తీసుకునేందుకు పోరాడే కార్మిక వర్గపు అత్యుత్తమ పుత్రికా పుత్రులను మనం చూడగలం. తమ స్వీయ ప్రయత్నాలు, వనరు లపై ఆధారపడి పెట్టుబడిదారీ నియంతృత్వాన్ని కూల్చివేసి సామ్యవాదాన్ని నిర్మించేందుకు వారు ప్రయత్నిస్తారు. పార్టీ అధికారికమైన కార్యక్రమాన్ని, మార్క్సిజం-లెనినిజాన్ని, కార్మికవర్గ నిర్మాణ, రాజకీయ, సిద్ధాంత సూత్రాలను విశ్వాసంతో స్వీకరించిన స్త్రీ పురుషులను మనం చూడగలం. వర్గపోరాటంలో వేలాదిమంది సామాజిక పోరాటయోధుల శిక్షణాక్రమం స్వచ్ఛందంగా ఈవిధంగా అంటిపెట్టుకోవటంతో పూర్తవుతుంది. వీరు ఇతర ప్రజానీకం కంటే మరింత స్పష్టంగా, మరింత ముందుకు చూడగలుగుతారు. ఒక చారిత్రక పార్టీకి అవసరమైన కష్టభరితమైన కార్మికవర్గ క్రమశిక్షణను స్వీకరించినప్పటికీ, పెట్టుబడిదారీ వర్గం వారి మనస్సులలో నాటిన దుర్భిమానాలను కొందరు ఇప్పటికీ తొలగించు కోలేకపోతున్నారు. పిసిపి(ఎం-ఎల్)కు బయట మార్క్సిస్టు-లెనినిస్టు కమ్యూనిస్టులెవరూ లేరని ఈవిధంగా మేము ప్రకటిస్తున్నాం. పార్టీకి వెలుపల సామాజిక పోరాటయోధులు, తిరుగుబాటుదారులు, మార్క్సిస్టు, లెనినిస్టు పుస్తకాలు చదివిన మేధావులు, నిలకడగా పోరాడే ప్రజానీకం వున్నారు. అయితే వీరంతా పెట్టుబడిదారీ వ్యవస్థ స్థిరీకరించిన పరిమితులను దాటి చూడలేకపోతున్నారు. నిజమైన సామాజిక మార్పుకోసం, కార్మికవర్గ కర్తవ్య సాధనవైపుగా మన శ్రేణులు వీరిని ఆకట్టుకోలేకపోవటం, లేదా వారు ఆవైపుగా రాలేకపోవటం కారణంగా వుంది.

పుజిమోరి మెన్ టేసి నో, పైనింగ్ పాత్ ల సామూహిక హత్యాకాండ తర్వాత జీవించివున్న కమ్యూనిస్టు శ్రేణులలో చాలామంది ఆనందంగా మన కేంద్రపత్రిక బందేరా రోజా(ఎర్రజెండా)ను స్వీకరించారు. వారు సంఘాల, కార్మిక యూనియన్ల, ఎన్నికల సంబంధిత పనుల్లో వున్నారేగానీ, అధ్యయన మరియు శ్రమ సంబంధిత శాఖలలో సంఘటితం కాలేదు. వారిని స్నేహితులుగా పరిగణించాలే తప్ప, పార్టీ సభ్యులుగా పరిగణించజాలము. ఎందుచేతనంటే, కమ్యూనిస్టులు అధ్యయన మరియు శ్రమశాఖలలో సంఘటితమై వుండాలి. వారు నిర్మాణపరమైన, నాయకత్వ పరమైన, ఆందోళన-ప్రచారానికి సంబంధించిన నిర్దిష్ట కర్తవ్యాలను నిర్వర్తించటం ద్వారా పార్టీ పని శక్తివంతంగా జరగటానికి తోడ్పడతారు. లోపలనుండి అభివృద్ధి చెందటంతోపాటు సామాజిక పోరాటపు సజీవ విభాగాలన్నింటా పార్టీ విధానాలను వ్యాప్తి చేస్తారు. ఎవరైనా మార్క్సిస్టు-లెనినిస్టు కమ్యూనిస్టు పార్టీ శ్రేణులలో ఏదో ఒక స్థాయిలో వుండి, ఒక శాఖలో సంఘటితం కాకుంటే ఆచరణలో వారు పార్టీ క్రమశిక్షణకు లోబడనివారుగా వుండి, పార్టీ సభ్యులుగా పరిగణింపబడజాలరు. కమ్యూనిస్టులు సంఘటితపడటానికి శాఖ (సెల్) వారికి సహజమైన స్థానం. అక్కడినుండే వారు సమష్టి నాయకత్వాన్ని, వ్యక్తిగత బాధ్యతలను, విమర్శ- స్వీయవిమర్శలను తర్ఫీదు పొందగలుగుతారు. అక్కడే వారు కేంద్రీకృత ప్రజాస్వామ్యాన్ని అలవరుచుకోగలగటం ద్వారా మార్క్సిస్టు లెనినిస్టు సిద్ధాంతాన్ని జీర్ణంచేసుకొని వ్యాప్తి చేయగలుగుతారు. ఇదంతా ఆకాశంనుండి వుండి పడేదీ కాదు; లేదా బోధనల ద్వారా వచ్చేదీ కాదు. సామాజిక ఆచరణలో అధ్యయనం, పరిశీలన, సరిచూసుకోవటం, మెరుగుపరచు కోవటం ద్వారానే సాధ్యమౌతుంది.

విమర్శనాత్మక చైతన్యం కార్మిక ప్రజానీకపు విభాగాలలో ఒక ప్రముఖ లక్షణంగా వుంటుంది. ఈ లక్షణమే సామాజిక ఉద్యమాలకు వారు నాయకత్వం వహించటానికి దోహదమవుతుంది. అయితే, అది మాత్రమే విప్లవకర, సామ్యవాద ప్రవాహాలలోకి

ప్రజాగ్రహాన్ని సమీకరించజాలదు. మనం వారందరినీ సామ్యవాద విద్రోహులని ఆరోపించజాలము. సామాజిక పోరాటాల ప్రతి పార్శ్వమూ “పాట్రీయా రోజా” (ఎర్ర పితృ భూమి) లేదా “యూనిటీ”ల స్థానిక రివిజనిజం యొక్క అడుపులో లేదు. ఏమైనా, విప్లవ కర్తవ్యాల గురించిన సోషలిజం నిర్మాణానికి సంబంధించిన స్పష్టత వారిలో లోపించిందని, మనం చెప్పగలం. ఈ విభాగంలోకి మనం వెనువెంటనే మన విప్లవకర పత్రికా విభాగంతో ప్రవేశించి పోరాడటానికి అవసరమైన నిర్దిష్ట కార్యక్రమాన్ని వారికి సమకూర్చాలి. ‘బందేరా రోజా’ సాధారణ ప్రజానీకానికి విక్రయించటానికి ఉద్దేశించిన వార్తాపత్రిక కాదు. అది ఓ సమష్టి ప్రజాఉద్యమాల ఆర్గనైజర్. కమ్యూనిస్టు పార్టీ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న కార్మికవర్గం యొక్క స్థితిని వారివద్దకు మరింత సన్నిహితంగా తీసుకెళ్ళాలి. మన విధానాన్ని ప్రతిబింబించే పత్రిక ఇది. కమ్యూనిస్టులుగా మనం ఎవరి చర్యలకు అవసరమైన మరింత విషయ సామాగ్రిని తప్పక సమకూరుస్తామో, మార్కుకోసం ఉద్యమించే సామాజిక ఉద్యమకారుల అవగాహనను మెరుగు పరిచేందుకు ఏమేరకు వారికి దోహదపడతామో ఆమేరకు పత్రిక పాత్ర నెరవేర్చినట్లు అవుతుంది.

రాజకీయ, ట్రేడ్ యూనియన్ మరియు ప్రజాకార్యచరణవంటి నిర్ణయాత్మక విభాగాలలో కమ్యూనిస్టుపార్టీని నిర్మాణంచేసే కర్తవ్యం రోజువారీ కర్తవ్యంగా వుండాలి. ఆవిధంగా, వివక్షాల చర్యలను, ప్రజాగ్రహాలను ఒక మైరుగైన దృష్టికోణంతో కార్మికవర్గ స్థితిగతుల దిశగా మార్గ నిర్దేశం చేయటానికి, పెరూలో జనతా ప్రజాస్వామికాన్ని, సోషలిస్టు రిపబ్లిక్ను నెలకొల్పే కర్తవ్యాల దిశగా నాయకత్వం వహించటానికి తోడ్పడుతుంది.

సంఘటిత ప్రజానీకం లేకుండా విప్లవం లేదు

సంఘటిత ప్రజానీకమే చరిత్రను నిర్మించే నాయకులు. కార్మికవర్గ పార్టీ నాయకత్వంలో జాతీయ విముక్తి విప్లవాన్ని, సోషలిజంకోసం పోరాటాన్ని ముందుకు గొనిపోయే వారు, వీరే. అరాచకవాదులు, పెట్టిబూర్జువాలు ప్రబోధించి నట్లుగా వీరి సాధారణ ఆగ్రహం నుండి మనం అప్రయత్న ప్రతిచర్యను వూహించలేము; లేదా వీరి చారిత్రక కర్తవ్యాల స్థానాన్ని వేరొకరితో భర్తీచేయజాలము. తమ న్యాయమైన ఆగ్రహానికి, వ్యతిరేకతకు సోషలిజం అనే ఒక విప్లవ కార్యక్రమం మద్దతు వారికున్నదని మనం వారిని సంసిద్ధులను చేయాలి. వారినుండి తప్పనిసరిగా మనం నేర్చుకోవాలి. అయితే ప్రాథమికంగా వారిని మనం వారి పోరాట అనుభవాలపై ఆధారపడి విద్యా వంతుల్ని చేయాలి. వారి మానసిక స్థితి గుర్రెరిగి వారిమధ్య స్థిరంగా పనిచేస్తూ రాజకీయ దృశ్యాన్ని విడమర్చిచెబుతూ విప్లవకర శిక్షణను ముందుకు కొనసాగించాలి. చారిత్రక నాయకులుగా వారు వారి కర్తవ్యాలను నెరవేర్చేవిధంగా మనం వారికి అన్ని సంస్థా గతమైన పనిముట్లను సమకూర్చాలి. అనగా నైపుణ్యం గలిగిన నాయకత్వం, యూనియన్, అసోసియేషన్ నిర్మాణం, కౌన్సిల్ లేదా ప్రజాప్రంటోలను సమకూర్చటం ద్వారా వారు మెరుగ్గా తమ కార్యకలాపాలు సాగించ గలుగుతారు. కళాకారులు, ప్రగతిశీల మేధావులు, చిన్నవృత్తి దారులు, విద్యార్థులు రైతాంగం, కార్మికులతో సహా యావత్ సమాజం లోని ప్రజా విభాగాలలోని అత్యధికులను సంఘటితపరిచేందుకు మనం కృషిచేయటం ద్వారా నేడు కొనసాగుతున్న సంక్షోభంనుండి బయటపడేందుకు ప్రజా ప్రతిఘటనను రగిలించి, ప్రజాగ్రహాన్ని, వారి దృక్పథాన్ని సామ్యవాద దిశగా మళ్లించగలుగుతాము.

ముగింపు-సాధారణ దృక్పథం

కమ్యూనిస్టు పార్టీకి వెలుపల కమ్యూనిస్టు లెవరూ లేరు; శాఖ(సెల్)తో సంబంధం లేకుండా కమ్యూనిస్టు సభ్యులెవరూ లేరు; శాఖలతో కూడిన నిర్మాణం లేకుండా, పెట్టు బడిదారీ దోపిడీతో, అవినీతితో కుళ్ళిపోయిన ప్రస్తుత సామాజిక కట్టడాన్ని కూల్చివేసేందుకు కార్మిక వర్గానికి, కార్మిక ప్రజానీకానికి నాయకత్వం వహించే సంఘటిత కమ్యూనిస్టు పార్టీ లేదు.

వేగాన్ని పెంచవలసిన సమయమిది. 7వ జాతీయ మహాసభయొక్క పార్టీ కార్యక్రమం యొక్క తీర్మానాలను మరింత చురుగ్గా వర్తింప జేసుకొని, పెరూలో సామాజిక పోరాటానికి నైపుణ్యం కలిగిన నాయకత్వాన్ని సమకూర్చాల్సిన సమయమిది.

- ❖ పార్టీ మరియు సంఘటిత ప్రజలతోనే అన్నీ సాధ్యం.
- ❖ పార్టీ, సంఘటిత ప్రజలు లేకుండా ఏమీ సాధ్యం కాదు.
- ❖ ప్రజాపరిష్కారాన్ని గ్యారంటీ చేసే స్వీయాత్మక పరిస్థితులను అభివృద్ధిచేద్దాం.
- ❖ కమ్యూనిస్టు పార్టీని నిర్మాణయుతంగా బలోపేతం చేయటానికి ముందుకు కదులుదాం.
- ❖ కార్మిక ప్రజానీకాన్ని, ప్రజాశ్రేణులను సంఘటితపరిచే గొప్ప కృషిని కొనిసాగిద్దాం.

**పిసిపి(ఎం-ఎల్), సి.సి.
మార్చి, 2018**

○○○○